
Stadtmeisterschaft 2024

Nach 3 Jahren Abstinenz hat der jetzige Kreisvorstand 043 Mönchengladbach beschlossen in diesem Sportjahr wieder eine Stadtmeisterschaft in den Luftdruckdisziplinen Luftgewehr und Luftpistole durchzuführen. Eingeladen waren die organisierten Sportschützenvereine und die Bruderschaften die einen Schießsport aktiv ausüben.
Aus dem Dachverband der Sportschützen haben 5 Vereine und aus dem Verband der Bruderschaften 6 Vereine teilgenommen.
Im Sportschützenverband waren dies die Mannschaften von SV Falkenauge Hardt, Polizeisportverein (PSV), SG Hehn 1910, VFL Dorthausen 1964 und die Mönchengladbacher
Sport Schützen (MSS).
Von den Bruderschaften nahmen teil die Schützen von St. Hubertus Wickrathhahn, St. Josef Venn, St. Christophorus Dorthausen, St. Matthias Günhoven, St. Vitus und Martinus Eicken sowie St. Josef Geistenbeck teil. 
Ein kleiner Auszug aus dem Starterfeld:
An den Start gingen auch Akustikschützen (Blinde) vom SV Falkenauge Hardt. Auch die Kaderschützin Lydia Böhmer des Deutschen Schützenbundes ließ es sich nicht nehmen in Ihrer Heimatstadt an den Start zu gehen. Heinz-Gerd Issel als Qualifikant für die anstehenden Deutschen Meisterschaften nutzte die Meisterschaft als Testwettkampf. Die Schützenkönigin der St. Christophorus Bruderschaft Dorthausen Marion Heussen gewannübrigens  den Titel in Ihrer Jahrgangsklasse. Ansonsten bestimmten die Schützen und Schützinnen aus dem Breitensport aus beiden Verbänden diese Stadtmeisterschaft.  

[bookmark: _GoBack]Die Ergebnisse können unter www.schuetzenkreis043.de (Ergebnisse) abgerufen werden. 

